



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

Fogorvostudományi Kar

Dékan: Dr. Gerber Gábor egyetemi docens

Ikt.: 39036/FOFTO/2021

1/2021 sz. Dékáni Utasítás az elsőéves fogorvostan-hallgatók Ápolástani nyári gyakorlatáról a 2021. évben

A 2020 tavaszától kezdődő COVID-19 világjárvány jelentősen befolyásolta az oktatási feladatokat, a felsőoktatási intézményeket és a hallgatókat is jelentős kihívások elé állította. A járványhelyzet súlyossá válásával, az egészségügyi ellátórendszer jelentős leterheltsége miatt került sor a hallgatók – kirendeléssel vagy önkéntes jelentkezés alapján történő – bevonására a járvány elleni védekezésbe, mely során rendkívül hasznosnak bizonyult a felsőbbéves hallgatók korábbi betegellátásban szerzett gyakorlata.

A fenti tapasztalatok alapján, a jelen pandémiás helyzetben, a 2020/2021. tanévben támogatandó, hogy a fogorvosképzésben részt vevő hallgatók már a képzésük első évében megismerkedjenek a betegellátás alapját képező ápolástani gyakorlattal. A két hetes Ápolástani nyári gyakorlat a Fogorvostudományi Kar 2019/2020. évtől bevezetett kurrikulum reformja során került kivezetésre a mintatantervből és került helyére a két hetes (60 órás) Asszisztensi nyári gyakorlat. A fogorvostan-hallgatók az első évet követően teljesítik a szintén két hetes (60 órás) Odontotechnológiai nyári gyakorlatot is.

Ebben a rendkívüli évben a Fogorvostudományi Karon az első évüket befejező magyar nyelven képződő fogorvostan-hallgatók számára visszavezetésre kerül az Ápolástani nyári gyakorlat, melyet az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatóság koordinálásban, az általuk készített beosztás szerint a Semmelweis Egyetem betegellátást végző klinikáin kell teljesíteniük. Ez a gyakorlat nem teljesíthető az Egyetemen kívül, ezért az nem is kérvényezhető, engedélyezhető. **Külső képzőhelyről, egészségügyi szolgáltatótól hozott igazolás nem fogadható el.**

2021 nyarán az Ápolástani nyári gyakorlat két hetes (120 órás) képzés lesz, melynek abszolválásával teljesítettnek tekinthetők az I. évre előírt kötelező nyári gyakorlatok, az Asszisztensi és az Odontotechnológia gyakorlat egyaránt.

A gyakorlat három turnusban teljesíthető, 2021.07.07-07.22-ig, 2021.07.23-08.06-ig illetve 2021.08.07-08.28-ig. A napi munkaidő 12 óra nappal (hétköznapokon illetve hétvégén), kérés esetén éjszakai beosztás is lehetséges. A kurzusok a Neptun rendszerben kerülnek meghirdetésre, és ott is kell majd felvenni őket. A jelentkezés megkezdésének időpontjáról és határidejéről a Dékáni Hivatal küld majd értesítést.

Fontos tudnivalók:

Feltétel, hogy csak az vehet benne részt, aki a COVID védőoltást már megkapta.

Tájékoztatom Önöket, hogy a fekvőbeteg (Covid) osztályon korábban **igazoltnan** letöltött idő a hallgató kérésére beszámítható a nyári gyakorlatba, illetve felmenthető az, aki korábban **igazoltnan** legalább hat hónapot dolgozott fekvőosztályon illetve aki egészségügyi szakközépiskolát, vagy egészségügyi főiskolát végzett.

Azon első éves hallgatók, akik már korábban teljesítették az asszisztensi és odontotechnológiai gyakorlatukat, felmentést kaphatnak az Ápolástani nyári gyakorlat alól. Ehhez kapcsolódó kérelmet a szokásos módon a Tanulmányi és Vizsga Bizottsághoz címezve folyó év május 14-i határidővel a Dékáni Hivatalban kell leadni.

Budapest, 2021. április




Dr. Gerber Gábor
dékán